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„A testvérek pedig még aznap éjjel elküldték Pált Szilásszal együtt Béreába. Amikor megérkeztek, bementek a
zsidók zsinagógájába. Ezek nemesebb lelkűek voltak, mint a thesszalonikaiak, teljes készséggel fogadták az igét, és
napról napra kutatták az Írásokat, hogy igaz-e, amit Pál mond. Sokan hittek tehát közülük, sőt a tekintélyes görög
asszonyok és férfiak közül sem kevesen. De amint megtudták a thesszalonikai zsidók, hogy Pál Béreában is hirdeti
az Isten igéjét, odajöttek, és ott is fellázították és felizgatták a sokaságot. Akkor a testvérek azonnal továbbküldték
Pált, hogy menjen a tengerpartra. Szilász és Timóteus azonban ott maradt. Pált pedig elvitték kísérői egészen
Athénig, majd visszatértek azzal az utasítással, hogy Szilász és Timóteus minél hamarabb menjen hozzá.”

Apostolok
cselekedetei 17:10-15.

Kedves Gyerekek!
Újra Pál apostol történetével foglalkozunk a mai alkalommal. Mint, ahogy korábban mondtam, az Apostolok
cselekedetei könyvből csak egy – egy történetet idézünk fel.
Pál apostol Szílásszal együtt a második missziói útján járja körbe a gyülekezeteket. Béreába érkezésük előtt
Amfipoliszba, Apollóniába és Tesszalonikában hirdeti az igét. Több helyen is olvasható az igében az, ahogy a
missziói út állomásain Pál beszél az Úr Jézusról „Megmagyarázta és bizonyította nekik, hogy Krisztusnak
szenvednie kellett, és fel kellett támadnia a halálból; és hogy „ez a Jézus a Krisztus, akit én hirdetek
nektek”. Néhányan hívőkké lettek közülük, csatlakoztak Pálhoz és Szilászhoz, ugyanúgy igen sok istenfélő görög
is, valamint sok előkelő asszony.”

Apostolok cselekedetei 17:3-4.
Láthatjátok itt is, Pálnak az volt a legfontosabb, hogy beszéljen az Úrról. Sok szívbe az ige jó talajra talált, de voltak,
akik továbbra is visszautasították az evangéliumot: „Ez irigységgel töltötte el a zsidókat,” (17:5)
Mivel itt is veszélyben volt az életük, ezért Béreába utaztak. Itt - hasonlóan a korábbi helyekhez – a zsinagógába
mentek be először, és ott hirdették az igét. Itt az ige egy nagyon fontos mondatot ír le: „Ezek nemesebb lelkűek
voltak, mint a thesszalonikaiak, teljes készséggel fogadták az igét…”
Ugyanaz az ige szólt mind a két helyen, és mégis mekkora különbség! A béreabeliek „teljes készséggel” fogadták az
igét, aminek az eredménye az lett, sokan megtértek. Kedves Gyerekek! Az Úr Jézus Krisztus egyszer egy példázatot
mondott a magvetőről, aminek néhány igeversét idézzük fel: „Íme, kiment a magvető vetni, és amint vetette a magot,
néhány az útfélre esett, jöttek a madarak, és felkapkodták azokat. Más magok köves helyre estek, ahol kevés volt a
föld, és azonnal kihajtottak, mert nem voltak mélyen a földben; de amikor a nap felkelt, megperzselődtek, és mivel
nem volt gyökerük, kiszáradtak. Más magok tövisek közé estek, és amikor a tövisek megnőttek, megfojtották
azokat. A többi viszont jó földbe esett, és termést hozott: az egyik százannyit, a másik hatvanannyit, a harmadik
harmincannyit. Akinek van füle, hallja!” Máté 13:3-9
Az Úr Jézus szava egyértelmű: a mag, az ige ugyanaz, de az ember szíve különböző: csak a jó talaj tudja befogadni a
magot, csak ott teremhet gyümölcs! Kedves Gyerekek! Isten mindent megtett azért, hogy a szívünk megfelelő talajú
legyen. Hogy fogadjátok az igét? Úgy mint a béreabeliek, vagy úgy, mint azok, akik visszautasítják az evangéliumot?
Ez az életetek legfontosabb kérdése, ez meghatározza a jövőtöket!
Még egy fontos dolgot olvashatunk a béreabeliekről: nemcsak „készséggel fogadták az igét”, hanem „napról-napra
kutatták az írásokat.” Foglalkoztak vele, gondolkoztak róla. Szerették volna azt is, hogy maguk győződjenek meg az
Ige igazságairól. Nagyon fontos, hogy, amit hallunk, az személyesen is, a szívünkben maradjon, gyökeret verjen.
Kedves Gyerekek! Nagyon fontos, hogy a Szüleitektől sok mindent megtudtatok az Úrról. Megismertétek, hogy Jézus
Krisztus a Megváltó, általa lehet üdvösségetek. De a legfontosabb az, hogy elmondhassátok: az Úr Jézus az ÉN
MEGVÁLTÓM, az én bűneim miatt halt meg, és Ő ott lakik a szívemben! Ekkor lehettek hasonlóak a béreabeliekhez.
Az ige hírdetésére sokan megtértek „sőt a tekintélyes görög asszonyok és férfiak közül sem kevesen”, ahogy az
Apostolok cselekedetei írja. De itt is hasonló játszódott le. sokakat fellázítottak Pálék ellen, és az apostolt egészen
Athénig vitték el a kísérői, nehogy veszélybe kerüljön az élete.
Végezetül újra idetenném a felolvasott szakasz legfontosabb üzenetét: „teljes készséggel fogadták az igét, és napról
napra kutatták az Írásokat…”
Kedves Gyerekek! Tegyetek meg mindent annak érdekében, hogy az Úr Rólatok is elmondhassa ugyanezt!
Fogadjátok teljes készséggel, nyitott szívvel az igét!
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